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são DE RECEEIMENTO. CREDENCIAMENTO. AEERTORA Dos ENIJELOPES DE

ATA M SES ÃO E ILILCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS EPROPOSTA DE PRECOS E DE RAETLITAC
RAEILITACÃO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NP PP›oos;zoEo
IMAMN.

g_g1E;r_0z AQUISICAO DE I‹'.IT'S DE LIREIRAS coM oz (DOIS) CESTOS COLETORES PARA A
REALIEACAO DA COLETA SELETWA, REM COMO. PRESTACAO DE SERVICOS PARA A CONPECCAO DE

¬ ‹ OCRAMA DE COLETA

PLACAS lNFORNlATlVA/EOUCP.TlVA, PARA OBlE'l WAR O FOMENTO DO FR
SELETIVA, DESTE MDNiciPIO, DE RESPON SAEILID ADE DO
INSTITUTO DO MEIO AMEIENTE DE MORADA NOVA, COM ERCLDSIVTDADE DE PARTICIPACAO As

OMPLCMPNTAR ias/Ecos E

MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE, CONFORME LEI c - . `TO No INCISO i DO ART As. DA LEI COMPLEMENTAR Ns 147 DE or DE AOOSTO DE zoif-I. DEDISPOS .
ACORDO COM As ESPECIPICACOES E QUANTIDADES CONSTANTES DO TERMO DE REPERENCIA.
AN EXO l OO EDITAL.

Aos 18 [dezoito] dias do mês de março do ano de 2020, ãs 14:00 horas, reuniu-se em sessão'“ d P e " da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
pública a Comissao e r gao
RP 389/2019, de 19 de deitembro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CAROOSÊÃDO

' MA Gl O -

NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LI
E ` d' A oio, .ara a realização do processamento do Pregão Presencial siipracitado. iniciada aquipe e p p
sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabecleceu um prazo* ' - - ' d u entos
de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 14.00 as 14.15 horas, para O recebimento os oc rn

ara Credenciamento e dos Envelopes n-S 01 - Propostas de Preços e ni* 02 - Documentos deP
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido O praao acima estabelecido, O Sr. Pregoeiro registrou

I O * " ME:O Comparecimento ao Certame das seguintes empresas. FRANCISCO I DA SILVA M
inscrita no CNP] sob O nP 09.i4E.315¡'0001-55; LEXON SERVIÇOS St CONSTRUTORA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, inscrita no CNP] sob O DP 07.191.777/0001-20. Apos recebimento dos
documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou
que os mesmos foram apresentados em conformidade com O solicitado no Edital. Na sequência, a
Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes.
Vorlfiflodo que as licitante apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao
credenciamento, O Sr. Pregoeiro dcciai-oii EREDENCIADAS as seguintes empresas participantes e seu
respectivo representante legal, em conformidade com O Rai-ais'zig ,ig §¡§gE,g;¡'gmgnm-_ FRANCISCO ]
DA SIL\fA_ MOVEIS - ME, neste ato legalmente representada pelo Sr. Francisco lose da Silva,
Proprietario, inscrito no CPF sob O ng 637.570.523-15; LEXON SERVIÇOS 8:. CONSTRUTORA

fl) EMPREENDIMENTOS EIRELI, neste ato legalmente representada pelo Sr. lorge Luis Medeiros de
\_.zf Araúio, Titular Administrador, inscrito no CPP sob O nP 988.143.703-20. Apos a divulgação do

iäesultadod do credenciamento O Sr. Pregoeiro colocou a palavra aos representantes presentes
ec inan O os mesmos de usa-la. Dando continuidade, O Sr. Pregoeiro passou a abrir O Egvglgpg "pg " .

_P_I'_o.i20fii._fi.' de Erecos das licitantes participantes do Certame. sendo suas propostas lidas e conferidas.
Na sequência, O Sr. Pregoeiro solicitou que as propostas fossem rubricadas pela Comissão de Pregão e
pelos representantes das empresas, sendo prontamente atendido. Ao finalizar a analise das propostas
de preços apresentadas e verificada a aceitabilidade, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas
äâ Iicèrsšliiasz PRANCISCD 1 DA SILVA MOVEIS - ME E LENON SERVICOS a CONSTRUTORA
d YR! É DIIVIENTOS EIRELI, por atenderem satisfatoriamente as exigências do Edital. Apos
de-Sc ara fi oi resultado do Iulgamento da proposta de preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã
rèaproëãaoclísšegrêsentantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Na, sequência, o Sr. Preg iro

if- P 1 Í AÇÃO das Propostas de preços. Apos, O Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de Ianceà

`*~'~'2~z
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(CONT) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGÃMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-nos/Bozo «
IMAMN.

e/ou negociação as 14:35 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado será descrito a
seguir: LOTE I - KIT LIXEIRAS

CLASSIFICAÇÂU FINAL l Pl:3¡1:¡?fEA .Lis LANCE NECOCIACAO PREÇO PINAI.
is LpOAR_-_PTtAi-Icišco__1 E SLÍEA M_If_Tf`s1Hs__-"IJIE_m` z§'r`zs.otI_ _i`s.s¿"ü`,`oo sEIvITvEç._i__;IE l_"1`s.stEi,oo
za LUOAR - LEIION sERv. S CONST. EMPREENO. EIRELI 1s.Ssz.so SESI LANCE - ia.ss2,so

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA D LOTE I: FRANCISCO ] DA SILVA MOVEIS - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 19.552,50 (DEZENOVE MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E DOIS
REAIS E CINQUENTA cENTAvosj.
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante glaiçsificada em 1P_1u_gar, e ein seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do _Em_e_Lç_›_pg_Q2 - D_ociI_¡11entp_s_de__H,al1i1jt_g_ãO, dando vistas na sequência ao
representante presente. Apos, o Sr. Pregoeiro solicitou que os documentos apresentados fossem
rubricados pela Comissão de Pregão e pelo representante, sendo prontamente atendido. A seguir, O Sr.
Pregoeiro passou a analisar os documentos apresentados. Concluída a analise da documentação de
habilitação da licitante FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME, foi constatado que a mesma 
satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada
IIAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I
[CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante FRANCISCO 1 DA SILVA MOVEIS - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 19.552,50 (DEZENOVE MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E DOIS REAIS E
CINQUENTA CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

_C-_-°“í___I~_1SIE__S_PP=iP_aRa_____
IPLUCAS-I..E:<oNsERv.SicoNST¿_EMPREENo.EIRELI _z.seo_.oo _ SEMNECOC. _ r¿sso,@
zaLUCAR-FRANCISCO]D_AS1LvAMO_vEIs-ME io.soo,oo SEM LANCE _ 1o.Soo,oo

LOTE II « CONPECÇÃO DE PLACAS
CLASSIPICA *OPINAL I PRÚPDSTS U MNCEÍÍ Í PREÇO PINALJ

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: LEXON SERVIÇOS Si CONSTRUTORA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 7.860,00 [SETE MIL OITOCENTOS E
SESSENTA REAIS).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para O Lote II, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante ¿:_i¡_I_5_siflg;ada,_ein _1_P Ipgar. e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatdrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do E_I;1yelo_p_e 0_2_- D¶pmmt dando vistas na sequência ao
representante presente. Após, O Sr. Pregoeiro solicitou que os documentos apresentados fossem
rubricados pela Comissão de Pregão e pelo representante, sendo prontamente atendido. A seguir, o Sr.
Pregoeiro passou a analisar os documentos apresentados. Concluída a analise da documentação de
habilitação da licitante LEXON SERVIÇOS SI CONSTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, f

_ E, PREEPEITORA NIUNIOIPAL OE MORADA Nova -‹ agf
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[CONTJ ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA "DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NE PP-003/2020 -
IMAMN.

constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada
I-IABILITADA. Após ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
Pnoctâmou vsnccoona oo Lote n (cnrreluo Manos ensço Poa Loro) z 1¡‹z¡ienie tsxou
SERVIÇOS Ez CONSTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 7.860,00
[SETE MIL. OITOCENTOS E SESSENTA REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra ao
representante da licitante, não houve registro de quaisquer impugnaçóes oro face do resultado da Fase
de Lances e/ou Negociação, do Julgamento da Proposta de Preços e Habilitação. O representante da
licitante renunciou ao direito de recurso previsto no Art. 49, lnciso XVII! da Lei Federal 10.520, de 17
de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão
de Parecer Jurídico por parte da Assessoria Iurldica da Licitação quanto ao processo licitatório em
epígrafe, o objeto deste certame em favor da empresa vencedora, e, em seguida, tendo em vista o
resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório à Autoridade Competente, para
apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA
GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada
por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante
da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 15:10h [horário
local).

REPRESENTANTE LEGAL DA LICITAN :

.›*“/T? ,,-«-:.:¬

_t-.c-',z‹:'zz=_-..z‹,zf;,.›-ƒ_,z=<Íš`7,~f _
Fnnnclsco 1 DA SILVA Móveis - ME

Francisco José da Silva
_ Proprietário
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" T slLaxon ssav I sr smressuonvlan os seu
o is Medeiros de Araújo

Titular Administrador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

«QL /dl
RG AU STÚ CARDOSO DO NASCIMENTO A , . . ~ ~'”10 '~ ..

*' P oeiro --T_T-3* -_ _' "
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Equipe de Apoio rf Equipe de Apoio
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